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ATA DA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DO PLENO DO TRIBUNAL SUPERIOR DO 

TRABALHO

Aos vinte e um dias do mês de maio do ano de dois mil e dezoito, às quatorze horas, realizou-se a

segunda Sessão Ordinária do Pleno do Tribunal Superior do Trabalho, sob a presidência do 

Excelentíssimo Senhor Ministro João Batista Brito Pereira, Presidente do Tribunal, presentes os 

Excelentíssimos Senhores Ministros Ives Gandra da Silva Martins Filho, Maria Cristina Irigoyen 

Peduzzi, Emmanoel Pereira, Luiz Philippe Vieira de Mello Filho, Alberto Luiz Bresciani de Fontan 

Pereira, Maria de Assis Calsing, Dora Maria da Costa, Márcio Eurico Vitral Amaro, Walmir 

Oliveira da Costa, Mauricio Godinho Delgado, Kátia Magalhães Arruda, Augusto César Leite de 

Carvalho, José Roberto Freire Pimenta, Delaíde Alves Miranda Arantes, Hugo Carlos 

Scheuermann, Alexandre de Souza Agra Belmonte, Cláudio Mascarenhas Brandão, Douglas 

Alencar Rodrigues, Maria Helena Mallmann, Breno Medeiros e Alexandre Luiz Ramos e o

Excelentíssimo Senhor Luiz da Silva Flores, Subprocurador-Geral do Trabalho. Ausentes da 

Sessão, justificadamente, os Excelentíssimos Senhores Ministros Renato de Lacerda Paiva, Vice-

Presidente do Tribunal, Lelio Bentes Corrêa, Corregedor-Geral da Justiça do Trabalho, Aloysio 

Silva Corrêa da Veiga e Guilherme Augusto Caputo Bastos. O Excelentíssimo Senhor Ministro 

Presidente declarou aberta a sessão e cumprimentou os Senhores Ministros, o Representante do 

Ministério Público e os servidores. Em seguida, o Excelentíssimo Senhor Ministro Presidente 

franqueou a palavra a seus pares, e o Ministro Ives Gandra da Silva Martins Filho, após ter a 

palavra concedida,  pronunciou-se nos seguintes termos: “No Tribunal, tínhamos a ambição de 

conseguir organizar a Galeria dos Ministros com o retrato de todos os colegas que já passaram 

por esta Corte. Havia algumas lacunas. Ocorre que essa Galeria foi completada na semana 

passada. A Coordenadoria de Gestão Documental e Memória, sob a coordenadoria do Dr. Luiz 

Fernando Duarte de Almeida – depois de muito trabalho, com descobertas por meio de pesquisas 

históricas e buscas a familiares –, conseguiu o último retrato que faltava, o do Ministro Classista 

Ozéas Mota, que atuou neste Tribunal nos anos de 1946, ou seja, quando passou a ser Tribunal 

Superior do Trabalho. S. Ex.ª esteve na primeira composição até 1947. Então, hoje, para o nosso 

gáudio, do ponto de vista histórico, a nossa Galeria está com todos os Ministros devidamente 
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retratados, fotografados e registrados. Era essa a notícia jubilosa que eu queria transmitir a V. 

Ex.ª e a todos os colegas”. Ato contínuo, o Excelentíssimo Senhor Ministro Presidente manifestou-

se nos termos a seguir: “Ministro Ives, que notícia boa. Completamos a Galeria. Agradeço a V. 

Ex.ª, que é o atual Presidente da Comissão Permanente de Documentação. Cumprimento V. Ex.ª e 

também os outros Ministros, como o Ministro Augusto César. Permita-me também saudar o Dr. 

Luiz Fernando, figura que chamo de garimpeiro de dados e de fatos, que foi buscar, certamente 

com a orientação de V. Ex.ª, porque é um dedicado a essa causa. Sem dúvida nenhuma, a Comissão 

Permanente de Documentação recebe as nossas homenagens”. Na sequência, a Excelentíssima 

Senhora Ministra Maria Cristina Irigoyen Peduzzi pediu a palavra e, após concedida, manifestou-se 

nos seguintes termos: “Sr. Presidente, quero fazer um registro de felicitações à Dr.ª Ana Oliveira 

Frazão Vieira de Mello, que aniversaria hoje. Além de esposa do nosso colega, Ministro Luiz 

Philippe, a Prof.ª Dr.ª Ana é um expoente nas letras jurídicas e, portanto, merece toda homenagem 

do Tribunal e o nosso abraço com votos de felicidade pessoal, profissional, longevidade e uma bela 

comemoração ao lado da sua família”. O Excelentíssimo Senhor Ministro João Batista Brito 

Pereira, Presidente, saudou a Professora Doutora Ana Oliveira Frazão Vieira de Mello em nome do 

Tribunal Superior do Trabalho, e o Excelentíssimo Senhor Ministro Luiz Philippe Vieira de Mello 

Filho agradeceu o registro em nome da sua família. Após, o Excelentíssimo Senhor Ministro 

Presidente procedeu à eleição do membro do Conselho Superior da Justiça do Trabalho para ocupar 

a vaga do Excelentíssimo Senhor Ministro Márcio Eurico Vitral Amaro, que encerrará o seu 

mandato no dia 23 de junho de 2018. Por unanimidade, foi eleito para compor o Conselho Superior 

da Justiça do Trabalho, a partir do dia 24 de junho de 2018, na condição de membro titular, o

Excelentíssimo Senhor Ministro Alberto Luiz Bresciani de Fontan Pereira, nos termos da Resolução 

Administrativa nº 1987. Em seguida, realizou-se a eleição para recomposição do Órgão Especial em 

virtude do término dos mandatos dos Excelentíssimos Senhores Ministros José Roberto Freire 

Pimenta e Cláudio Mascarenhas Brandão, que expirará em 11 de agosto de 2018. Os aludidos 

Ministros foram reconduzidos, por aclamação, nos termos da Resolução nº 1988. Ato seguinte, o

Excelentíssimo Senhor Ministro Presidente informou que, no dia 8 de agosto, às 16h, será a sessão 

de eleição da lista tríplice para a escolha do Ministro que ocupará a vaga resultante da aposentadoria 

do Excelentíssimo Senhor Ministro Fernando Eizo Ono e que a cerimônia da Ordem do Mérito 

Judiciário será no dia 14 de agosto, às 17h. Nada mais havendo a tratar, o Excelentíssimo Senhor 

Ministro João Batista Brito Pereira, Presidente, agradecendo a tantos quantos contribuíram para os 
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trabalhos, declarou encerrada a sessão. Para constar, eu, Valério Augusto Freitas do Carmo, 
Secretário-Geral Judiciário, lavrei esta Ata, que é assinada pelo Excelentíssimo Senhor Ministro 
Presidente do Tribunal Superior do Trabalho e por m i m  subscrita. Brasília, aos vinte e u m  dias do 
m ê s  de maio do ano de dois mil e dezoito.

JOÃO BATISTA BRITO PEREIRA
Ministro Presidente do Tribunal Superior do Trabalho

VALÉRIO AUGUSTO FREITAS DO CARMO
Secretário-Geral Judiciário
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